

www.conservativeinvestments.com-এ
www.evoting.nsd.com-এ
www.triindiaid.com-এ
www.msei.in-এ

৩৫ তম বার্ষিক সাধারণ সভার বিজ্ঞপ্তি

২০১৩ (দি অ্যাক্ট)-এর ৯১ ধারা, কোম্পানিজ (পরিচালনা ও প্রশাসন) অধ্যয়ন আইন, ২০১৩ এর সেকশন ১০ এবং সেবি (লিস্টিং অবলিগেশনস অ্যান্ড ডিসক্লোজার রিকোয়ারমেন্টস), রেগুলেশন ২০১৫ এর রেগুলেশন ৪২ এর শর্তাবলীর সংস্থান অনুযায়ী অফ মেম্বারস এবং শেয়ার হস্তান্তর বই গুরুত্ব, ২০ সেপ্টেম্বর, ২০১৩ থেকে গুরুত্ব, ২০ সেপ্টেম্বর, ২০১৩ তারিখ পর্যন্ত (উভয় দিন সহ) ৩৭ তম এজিএমের কারণে বন্ধ থাকবে।

বোর্ডের আদেশানুসারে
কনজিউটিভ ইনভেস্টমেন্টস অ্যান্ড ট্রেডিং কোম্পানি লিমিটেড-এর পক্ষে
নবীন কুমার সাহু
কোম্পানি সেক্রেটারি

স্থান: কলকাতা
তারিখ: ৩১.০৮.২০১৯

ট্রাইডেন্ট ইন্ডিয়া লিমিটেড

রেজি অফিস : ২৩ গণেশ চন্দ্র এডিনিউ, চতুর্থ তল, কলকাতা-৭০০০১৩
Website: www.triindiaid.com, Email: triindiaid@gmail.com
Telephone no.: 033-22114457, CIN.: L52110WB1985PLC196555

৩৫ তম বার্ষিক সাধারণ সভার বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা বিজ্ঞপিত করা হচ্ছে যে, বিজ্ঞপিতে উল্লিখিত মতো কারবার পরিচালনার জন্য ট্রাইডেন্ট ইন্ডিয়া লিমিটেড-এর সদস্যগণের ৩৫তম বার্ষিক সাধারণ সভা গুরুত্ব, ২৯ সেপ্টেম্বর, ২০১৯ তারিখে দুপুর ২.০০ মিনিটে কোম্পানির রেজিস্টার্ড অফিস, ২৩, গণেশ চন্দ্র এডিনিউ, চতুর্থ তল, কলকাতা-৭০০০১৩ ঠিকানায় অনুষ্ঠিত হবে। সদস্যদের যারা ব্যক্তিগতভাবে কপি পাওয়ার জন্য অনুমতি চান তাদেরকে তারা ব্যক্তিগতভাবে কোম্পানির কাছে অথবা ডিপোজিটারি পার্টসিপ্যান্টস (ডিপি)র কাছে নথিভুক্ত আছে তাদের বার্ষিক প্রতিবেদন ২০১৮-১৯ এবং এজিএমের বিজ্ঞপ্তি বৈদ্যুতিন প্রক্রিয়ার মাধ্যমে পাঠিয়ে দেওয়া হয়েছে। যে সমস্ত সদস্যদের ই-মেল আইডি কোম্পানির কাছে অথবা ডিপোজিটারি পার্টসিপ্যান্টস গণ-এর কাছে নথিভুক্ত নেই তাদের এজিএমের বিজ্ঞপ্তি এবং বার্ষিক প্রতিবেদন অনুমোদিত মাধ্যমে পাঠিয়ে দেওয়ার কাজ সম্পূর্ণ হয়েছে।

কোম্পানি অফিস, ২০১৩-এর ১০৮ ধারা, কোম্পানিজ (মানেজমেন্ট অ্যান্ড অ্যাডমিনিস্ট্রেশন) সংশোধিত রুলস, ২০১৫-এর সেকশন ২০ এবং সেবি (লিস্টিং অবলিগেশনস অ্যান্ড ডিসক্লোজার রিকোয়ারমেন্টস) রেগুলেশনস, ২০১৫, এর রেগুলেশন ৪৪-এর শর্তাবলী অনুযায়ী কোম্পানি সদস্যগণের এজিএমের স্থান ব্যতীত অন্য স্থান থেকে বৈদ্যুতিন প্রক্রিয়ার মাধ্যমে বিজ্ঞপিতে উল্লিখিত মতো প্রস্তাবনামূহের উপর ন্যাশনাল সার্ভিসেস ডিপোজিটারি লিমিটেড (এনএসডিএল) মাধ্যমে ভোটদানের সুবিধার ব্যবস্থা করেছে। এজিএমের বিজ্ঞপিতে সংশ্লিষ্ট হস্তব্য অংশগুলিতে রিমোট ই-ভোটিং সংক্রান্ত প্রক্রিয়া ও প্রণালী উল্লিখিত হয়েছে।

ক) উক্ত রিমোট ই-ভোটিং শুরু হবে মঙ্গলবার ২৪ সেপ্টেম্বর সকাল ৯.০০টায় এবং শেষ হবে বুধসপ্তমবার, ২৬ সেপ্টেম্বর, ২০১৯ তারিখে বিকাল ৫.০০টায়। কোম্পানির সদস্যগণ কাট-অফ তারিখ ২০ সেপ্টেম্বর, ২০১৯ তারিখ অনুযায়ী ব্যক্তিগত আকারে অথবা ডিপোজিটারি আকারে শেয়ার ধারণ করেছেন। একজন ব্যক্তি যার নাম কাট-অফ তারিখ অনুযায়ী রেজিস্টার অফ মেম্বারস অথবা ডিপোজিটারি কর্তৃক রক্ষিত রেজিস্টার অফ বেনিফিসিয়াল ওনার্সে নথিভুক্ত রয়েছে শুধুমাত্র তারা রিমোট ই-ভোটিং সুবিধার পাশাপাশি এজিএমে ভোটদানের জন্য তালিকাভুক্ত হবেন।

খ) একজন ব্যক্তি এজিএমের বিজ্ঞপ্তি পাঠানোর পরে কোম্পানির সদস্য হয়ে শেয়ার গ্রহণ করেছেন এবং কাট-অফ তারিখ ২০ সেপ্টেম্বর, ২০১৯ অনুযায়ী শেয়ার ধারণ করেছেন তিনি evoting@nsdl.co.in-এ লগ ইন আইডি এবং পাসওয়ার্ড পাওয়ার জন্য অনুরোধ পাঠাতে পারেন অথবা এনএসডিএল কর্তৃক প্রদত্ত শুধু মুক্ত নম্বর-১৮০০-২২২-৯৯০২-এ যোগাযোগ করতে পারেন।

গ) বৈদ্যুতিন প্রক্রিয়ার মাধ্যমে ভোটদানের সুবিধা অথবা সভায় ব্যালট পেপারের মাধ্যমে ভোট দেওয়ার সুবিধা পাওয়া যাবে। সদস্যগণ যারা এজিএমের তারিখের আগে রিমোট ই-ভোটিংয়ের মাধ্যমে তাদের ভোটাধিকার প্রয়োগ করেছেন তারা এজিএমে উপস্থিত থাকতে পারবেন কিন্তু সভায় যি ভোটদানের জন্য তালিকাভুক্ত হবেন না।

কোম্পানির বার্ষিক প্রতিবেদন এবং ৩৫তম বার্ষিক সাধারণ সভা আহ্বায়ক বিজ্ঞপ্তি, অ্যাটোড্যাল স্লিপ এবং প্রক্সি ফর্ম কোম্পানির ওয়েবসাইট: www.triindiaid.com-এ এবং স্টক এক্সচেঞ্জের ওয়েবসাইট: www.msei.in-এ। এজিএমের বিজ্ঞপ্তির একটি কপি এনএসডিএল-এর ওয়েবসাইট: www.evoting.nsd.com-এও লভ্য।

রিমোট ই-ভোটিং এবং এজিএমে ভোটদানের ফলাফল ঘোষিত হবে সভা পরিসমাপ্তির সময় থেকে কমপক্ষে ৪৮ ঘণ্টার মধ্যে। ফুটনাইজারের রিপোর্ট সহ ভোটের ফলাফল কোম্পানির ওয়েবসাইট: www.triindiaid.com এবং এনএসডিএল-এর ওয়েবসাইট: www.evoting.nsd.com-এ যুক্ত করা হবে। ফলাফল ঘোষণার সঙ্গে সঙ্গে স্টক এক্সচেঞ্জের সঙ্গে যুক্ত করা হবে, যেখানে কোম্পানির শেয়ারগুলি তালিকাভুক্ত রয়েছে যেমন মেট্রোপলিটন স্টক এক্সচেঞ্জ লিমিটেড (এমসিএক্স-এসএক্স)।

বই বন্ধ
কোম্পানিজ অ্যাক্ট, ২০১৩ (দি অ্যাক্ট)-এর ৯১ ধারা, কোম্পানিজ (পরিচালনা ও প্রশাসন) অধ্যয়ন আইন, ২০১৩ এর সেকশন ১০ এবং সেবি (লিস্টিং অবলিগেশনস অ্যান্ড ডিসক্লোজার রিকোয়ারমেন্টস), রেগুলেশন ২০১৫ এর রেগুলেশন ৪২ এর শর্তাবলীর সংস্থান অনুযায়ী অফ মেম্বারস এবং শেয়ার হস্তান্তর বই গুরুত্ব, ২০ সেপ্টেম্বর, ২০১৩ থেকে গুরুত্ব, ২৯ সেপ্টেম্বর, ২০১৩ তারিখ পর্যন্ত (উভয় দিন সহ) ৩৫ তম এজিএমের কারণে বন্ধ থাকবে।

বোর্ডের পরিচালকমণ্ডলীর আদেশানুসারে
ট্রাইডেন্ট ইন্ডিয়া লিমিটেড-এর পক্ষে
নবীন কুমার সাহু
কোম্পানি সেক্রেটারি

স্থান: কলকাতা
তারিখ: ৩১.০৮.২০১৯

পাবেন”। অফার শুধুমাত্র ইএমআই লেনদেনের উপর বৈধ যা ল্যাব পাইন সোয়াইপ মেশিন-এর উপর ‘ব্র্যান্ড ইএমআই’ বিকল্পের আওতায় করা হবে এবং যদি ৫ শতাংশ অথবা ১০ শতাংশ অথবা ২০ শতাংশ ক্যাশব্যাক চার্জ স্লিপে উল্লেখ থাকে তবেই। গ্রাহকদের তাঁদের চার্জ স্লিপ প্রোগ্রাম শেষের তারিখের পরবর্তী ১৮০ দিন রেখে দিতে বলা হচ্ছে।

**ভারতের প্রথম কমপ্যাক্ট ট্রাক
টাটা ইন্ড্রা কলকাতায়**

স্টাফ রিপোর্টার: ভারতের বৃহত্তম বাণিজ্যিক যানবাহন প্রস্তুতকারক টাটা মোটরস, ছোট বাণিজ্যিক যানবাহন স্মল কমার্শিয়াল ভেহিকেল (এসসিভি)। বিভাগের শীর্ষস্থানীয় ও অগ্রণী হিসাবে তার অবস্থানকে শক্তিশালী করে আজ কলকাতায় নতুন প্রজন্মের একটি পরিসর ‘কমপ্যাক্ট ট্রাক’ টাটা ইন্ড্রা প্রবর্তন করেছে। ইঞ্জিনিয়ার এবং শ্রেণিবৃত্তিক বৈশিষ্ট্যগুলি সরবরাহ করার জন্য তৈরি, এসসিভি শিল্পের চাহিদা এবং চির-বিকাশমান প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণ করে; টাটা ইন্ড্রা দুটি রূপে আসে ভি১০ এবং ভি২০। বিকল্পগুলির উপর নির্ভর করে ইন্ড্রা পরিসরটি ৫,৩৫,০০০ টাকার পর থেকে শুরু হয়, যার ফলে গ্রাহকদের জন্য একটি উচ্চতর মূল্য প্রস্তাব দেওয়া হয়। এই অনুষ্ঠানটি কলকাতার স্বভূমিতে অনুষ্ঠিত হয়েছিল, যেখানে টাটা মোটরের ১১৩০ জন গ্রাহক অংশ নিয়েছিলেন। উভয় গাড়িই কলকাতার সমস্ত টাটা মোটর অনুমোদিত ডিলারশিপ জুড়ে উপলব্ধ। কলকাতায় টাটা ইন্ড্রা গাড়ি প্রবর্তনের বিষয়ে মন্তব্য করে, টাটা মোটরস-এর বাণিজ্যিক যানবাহন ব্যবসায় ইউনিটের সভাপতি মিঃ গিরিশ ওয়াঘা বলেছেন, “পশ্চিমবঙ্গ আমাদের অন্যতম প্রধান লক্ষ্যস্থিত কেন্দ্র এবং আমরা রাজ্যে ইন্ড্রা প্রবর্তন করার পূর্বে এখানে বিএসআইভি (বিএসআইভি) পরিসরের সূচনা হয়েছিল। টাটা ইন্ড্রা গ্রাহকদের জন্য একটি আদর্শ পণ্য, যারা উচ্চতর ব্যবসায়িক আয় এবং নিম্ন টোটাল কস্ট অফ ওনারশিপের (টিসিও) জন্য তাদের বাণিজ্যিক যানবাহনগুলিকে উন্নিত করতে চান, প্রমাণিত এবং নির্ভরযোগ্যতার সমষ্টি এবং দীর্ঘক্ষণ চালানোর ক্ষেত্রে ড্রাইভিং স্বাচ্ছন্দ্য, ক্লাস্ট্র মুক্ত ড্রাইভিং দিতে সক্ষম।

**স্ট্রাটেজিক পার্টনারশিপ বাজাজ
অ্যালায়েঞ্জ ও সিভিকিট ব্যাক্কের মধ্যে**

স্টাফ রিপোর্টার: সিভিকিট ব্যাক্কের গ্রাহকরা এবার থেকে লাইফ গোলস পলিসি পাবেন বাজাজ অ্যালায়েঞ্জ-এর মাধ্যমে। এটি একটি সহজ ইন্সুরেন্স পলিসি, যা গ্রাহকদের আরও স্বাচ্ছন্দ্য দেবে। বাজাজ অ্যালায়েঞ্জ লাইফ পরিবর্তন হয়েছে ফাস্ট নন-ব্যাঙ্কিং প্রোমোটেড ইন্সুরেন্স। সিভিকিট ব্যাক্কের সঙ্গে চুক্তি হওয়ার ফলে এই পদ্ধতি সহজ হয়েছে সিভিকিট ব্যাক্কের। বাজাজ এলায়েঞ্জ লাইফের এমডি এবং সিইও তরুণ চুঘ এবং সিভিকিট ব্যাক্কের এমডি তথা সিইও মৃত্যুঞ্জয় মহাপাত্র জানান, এই চুক্তি নিজেদের ব্যবসা বাড়াতে যেমন সাহায্য করবে তেমনি গ্রাহকরা বাড়তি সুবিধা পাবেন। জীবন বিমা সহ অন্যান্য ক্ষেত্রে এই সুবিধা মিলবে।

**অত্যাধুনিক সিকিউরিটি
সলিউশন গোদরেজের**

স্টাফ রিপোর্টার: অত্যাধুনিক প্যান ইন্ডিয়া সিকিউরিটি সলিউশন নিয়ে এল গোদরে। যা সেরা ‘কিজ-লক’ সম্ভার। এই তালা অফিস, গৃহ, লকারের সিকিউরিটিকে আরও সমৃদ্ধ করবে। ১৫টি শহরের ১০ লক্ষ মানুষ ইতিমধ্যে এটির ব্যবহার শুরু করেছে। ইতিমধ্যে কলকাতার ৩৫ শতাংশ গৃহে তারা ব্যবহার শুরু হয়েছে। শেষ ১২ মাসে ব্যবসা বেড়েছে এই সংস্থার। গোদরেজ সিকিউরিটি সলিউশন লঞ্চ করেছে সিকিউরিটি সচেতনতা ক্যাম্পেইনিং, ৩৫০ আবাসন সোআইটি এবং কর্পোরেট এলাকায়। মুম্বই, কলকাতা, দিল্লি, আমেদাবাদ, চেন্নাই, হায়দরাবাদ, চণ্ডীগড়, বেঙ্গালুরু। পূজোতে আগামী ২ মাসের মধ্যে এই প্রচার শেষ হবে।